
Folynak a tárgyaláso 
a tengeri leszerelés ügyében 

(London.) Dawes tábornok, ame- 
rikai nagykövet Lossiemouthba uta- 

órás megbeszélés keretében folytatta 
azokat a tengeri leszerelési tárgya- 
lásokat, amelyeket Londonban már 
megkezüdtek. 

96 millió lejes 
sikkaszíás 

(BUKAREST.) A Lupta sze- 
rint a központi földosztási 
pénztárnál (Casa Centrala 
Improprietariri) folyó vizs- 
gálat során szenzációs vissza- 
éléseknek jöttek a nyomára. 
Megállapitották, hogy 96 mil- 
üó lejt elsikkasztottak és ez 
összeg a további vizsgálat so- 
rán alighanem még nőni fog. 

Oceánrepülésre startolt 
egy svájci repülőgép 

(Páris.) A „Jung Schwitzerland" 
repülőgép svájci pilótákkal fedélze- 
tén ma reggel Liszabonból Newyork 
felé óceánrepülő utra startolt. A 
start 7 óra 14 perckor simán ment 
végbe. 

A vasárnapi gráci vérengzés 
mérlege 

(Bécs.) Gráci jelentés szerint a 
Heimwehbr és Sechutzbund vasárnapi 
összetüzésének 54 sebesültje van 
kórházban. Ezek közül négynek ál- 
lapota életveszélyes, harmincé elég 
sulyos. 

Az alvó urvezető sulyos 
szerencsétlenséget okozott 
(Bukarest.) A Titu-Pitesti ország- 

uton egy automobil, amelyet Alexiu 
őrnagy vezetett, az éjszaka folya- 
mán felborult. A benne ülő 4 utas 
sulyosan megsebesült, csak egy 10 
éves leányka maradt sértetlenül. A 
sebesülteket egy másik autón be- 
szállitották a pitestii kórházba. A 
vizsgálat megállapitotta, hogy a 
volannál ülő őrnagy fáradtságában 
elaludt és az autó az árokba futott, 
ahol felborult. 

Moldován Valér lett 
a hunyadmegyei képviselő 
(Déva.) 

választások tegnap zajlottak le. A 
nemzeti parasztpárt jelöltje Moldo- 
ván Valér kolozsvári egyetemi tanár, 
egészségügyi államtitkár volt, aki 
35.404 szavavatot kapott. A Lupu- 
párt jelöltje, Borcea 8160, Nasta 
nemzeti parasztpárti disszidens jelölt 
pedig 1061 szavazatot kapott. A vá- 
lasztók ötvenszázaléka nem szava- 
zott. 
Lupu a választás után táviratot in- 

tézett a kormányhoz, amelyben a voi- 
nicok magatartása ellen tiltakozott. 
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apatavnó 

Felrobbani az éjjel a Bukaresif mel- 

zott, ahol Macdonald miniszterelnök ! 
vendége volt. A két államférfi több; 

A hunyadmegyei pót- 

POLITIKAI NAPILAF 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Etr. Regina Maria (v. Deák Fe- 
renc-u. 11.) Telelon szám: 6-30. 

Előlizetési ár: Egész évre 600 lel, 
lélévre 300 lej, negyedévre 150 

lel, egy hónapra 50 lej. Külföldre 
eszeknek az áraknak kétszerese, 

Hirdetések közlése tariia szerint. 
Apróhirdeotések ára: egy szó 2 lei. 

vastagabb betüvel. . Alel. 
Kéziratokat nem adunk vissza 

leffi Domnesfi-erőd municiósrakíiára 
A hatalmas mennyiségü munició robbanása egész éjjel 
rémületben tartotta a környék lakosságát - A rob- 
banás következtében keletkezett tüz még mindig tart 

Elfünf a municiós-rakíár negyven munkása 

(Bukarest.) Éjjel fél 11 órakor a 
Bukarest melletti Domnesti-erőd 
municiósraktára felrobbant. A ha- 
talmas robbanás által előidézett dö- 
rej egész Bukarestig elhallatszott 
és sokkilométeres körzetben betörte 
a környező falvak házainak ab- 
lakait. 

Az erőd municiósraktárában nagy- 
mennyiségű lövedék volt ielhal- 
mozva, amelyek minden írányban 
szétrepültek a robbanás következ- 

tében, óriási pánikot okozva. 
Az explozióval egyidejüleg tüz ke- 
letkezett, amely ijesztő gyorsaság- 
gal terjedt és a rettenetes hőség- 
ben ujabb és ujabb lövedékek rob- 
bantak. 
A tüz kitörése után rögtön meg- 

jelentek a helyszinén a tüzoltók és 
az alármirozott katonaság, azonban 

a robbanások miatt a tüzei alig 

lehetett megközelíteni. 
A tüzoltók és a katonaság hősies 
bátorsággal mégis hozzákezdett az 
oltáshoz és hajnali fél 5 órakor si- 
került meggátolni azt, hogy a tüz 
továbbterjedjen. 

A tűzet azonban nem sikerült még 
eloltani és midőn e sorokat iírjuk, 
még mindig lángban áll az erőd. 

A mentési munkálatok során még 
nem sikerüit megállapitani azt, hogy 
vannak-e halottjai és sebesültjei a 
robbanásnak. 

Az erődben kilencven munkás dol- 
gozott, akik közül negyven eltünt. 

Az illetékes hatóságok azonban 
azon a véleményen vannak, hogy 
az eltünt munkásoknak nem történt 
bajuk, hanem a robbanástól meg- 
ijedve elmenekültek és még nem 

Az Alpesekben hó esett 
(Bern.) Az óceánról érkezett dep- 

resszió hatása a magas-alpin régiók- 
ban havazásban, az alacsonyabb 
fekvésü helyeken kiadós zivataros 

jelentkeztek. Hogy ez a vélemény 
megállja-e a helyét, azt csak a mai 
nap folyamán megtartandó tüzvizs- 
gálat állapithatja meg. 

A robbanást előidéző okokat nem 
sikerült még megállapitani a vizs- 
gálóbizottságnak, amely Popescu 
tábornok, hadügyi államtitkár sze- 
mélyes vezetése alatt müködik. 

Nem tartják kizártnak, hogy a 
robbanást a hatalmas meleg idézte 
elő és abban bünös kezeknek sze- 
repe nincs. Azonban ezt a feltevést 
is csak a tüz teljes eloltása után 
megtartott vizsgálat igazolhatja. 

Az égő erőd az éj sötétjében 
borzalmasan szép látványt nyujtott 
és a főváros lakossága egész éjjel 
nagy tömegekben figyelte Bukarest 
magasabbaun fekvő helyeiről a tüzet, 
amely nagyon jól látszott. 

esőkben nyilvánult meg. A délnyu- 
gati részekből másfél centiméteres 
friss havat jelentenek. 

Az Aflanti-óceánon 
felrvobbant egy hajó 
(Osló.) Vestersalentől kétszáz kilo- 

méterre nyugatra az Atlanti-óceánon 
egy lett teherszállitó gőzösön rob- 
banás történt. A legénység segély- 
kérő jelek leadása után kénytelen 
volt mentőcsónakokon a sülyedőben 

levő hajót elhagyni. A segélyhajók 
a mentőcsónakokat még nem talál- 
ták meg s a csónakok sem érkeztek 
még be egyetlen északnorvégiai ki- 
kötőbe sem. 

Japán ünnepli a némer fecő- 
nika diadalát, az óriás 

Zeppelinf 
(Berlin.) A Graf Zeppelin japán 

időszámitás szerint vasárnap dél- 
után 38 óra 50 perckor, európai idő- 
számitás szerint hétfőn 8 óra 50 
perckor megérkezett Tokióba, illető- 
leg a kasumigairi légi repülőtér felé. 

A Graf Zeppelin az ut utolsó ezer 
kilométeres szakaszán esőbe és 
ködbe került s kérte a japán ható- 
ságokat szikratávirat utján, hogy 
adják meg az engedélyt utvonalá- 
nak megváltoztatására. A japán 
kormány rögtön megadta s a lég- 
hajó a változtatott utvonalon haladt 
tovább célja, Tokió felé. 
A japán lapok csodálattal emlé- 

keznek meg a Graf Zeppelin óriási 
teljesitményéről, biztonságáról, órán- 
kénti 180 kilométeres sebességéről. 
Megállapitják, hogy az utszakasz 
átrepülése a legvérmesebb friedrichs- 

hafeni reménységeket is tulhaladta, 
mert ott először hétfőről keddre 
virradó hajnalra, majd egy nappal 
azelőttre tették a léghajó Tokióba 
érkezését, holott a Graf Zeppelin 
még a négynapi időtartamnál is hét 
és fél órával rövidebb idő alatt érte 
el a kasumigairai repülőteret. 

(Berlin.) A Wolf távirati iroda 
tudósitójának közlése szerint a Graf 
Zeppelin érkezésének hirére a lakos- 
ság ezrei lepték el az utcákat és 
háztetőket s nagy ujjongással és 
lelkesedéssel üdvözölték a levegő 
hatalmas utat tett óriását. 

Tokióból jelentik, hogy Eekenert 
a hatóságok hivatalos fogadtatásban 
részesitették s a kasumigairai re- 
pülőtér parancsnoka tiszteletére ban- 
kettet adott, amelyen a kormány 
több tagja is résztvett. A bankett 

vége előtt gésák táncokat mutattak 
be a megjelenteknek. A léghajó 
utasait az érkezés után félórával 
már különvonat vitte Tokióba. 

A Szana-bank uj vezetői 
(Temesvár.) A Temesvári Bank 

és Kereskedelmi Rt. főrészvényesei 
a legutóbbi értekezleten az intézet 
alelnökét, Blank Aristid urat, a 
Banca Marmorosch, Blank 4 Co. 
(Bukarest) vezérigazgatóját az ad- 
ministrateur-délégue-i teendők ellá- 
tásával bizták meg. 

Egyidejüleg az intézet első ügy- 
vezető-igazgatójává (Primdirektor) 
ifj. Szana Zsigmond urat nevez- 
ték ki. 

Végül elhatározta az értekezlet, 
hogy Paximade Sándor urat, a nagy- 
váradi kereskedelmi kamara elnökét 
a Temesvári Bank és Kereskedelmi 
Rt. igazgatójává nevezik ki. 

Felledezték a Schutzbund 
egy titkos legyverraktárát 

(Bécs.) Wöllersdorfban a rendőr- 
ség a Schutzbundnál tartott házku- 
tatás alkalmával négy gépfegyvert 
s több aknavetőt, valamint nagy- 
mennyiségü municiót talált. A hadi- 
szereket elkobozták. 

8000 házat épittett 
a kormány 

(Bukarest.) A földmivelésügyi mi- 
nisztériumban fontos értekezletet 
tartottak, amelyen Vaida belügymi- 
niszter is résztvett. Az értekezleten 
elhatározták, hogy a dobrudzsai 
macedón-román telepesek számára 
8000 házat épitenek.
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MAI VILÁG 

A reklámvilágkon resszusa 
Berlimben 

(Bertin) A nemzetközi reklám- 
kongresszus keretében megnyilt a 
nemzetközi reklám-kiállitás, ame- 
lyen nagyiparosok és áruházak tu- 
lajdonosai hatalmas táblákon ilyen 
vallomásokat tesznek: 
- Minden vagyonomat a reklám 

sikereinek köszönhetem ! ; 
- Reklám nélkül ma senkisem 

lennék! 
És közben az egész világból Ber- 

linbe özönlenek a reklám nemzet- 
közi vezetői és szervezői. Immár 
hatezren vannak, közülük kétezren 
Amerikából. 
Neves férfiak, akik hazájuk éle 

tében nem egyszer nagy szerepet 
játszanak. Mintegy 300 előadásttar- 
tanak és megvilágitják a hirdetés 
és reklám összes fajtáit. A kongresz- 
szus azonban nem egyoldalu ta- 
nácskozása azoknak, akik a reklám 
utján a sikert keresik: a gyárosok, 
a nagyiparosok, az áruházak veze- 
tői és külön az ujságok is. Nálunk, 
otthon, igen sokan azt hiszik, 

hogy ha hirdetnek, áldozatot hoz- 
nak az ujságírás oltárára. 

Pedig ez téves felfogás! Ameriká- 
ban, ahol a legnagyobb szabadság 
van, a lapoknak éppen a hirdetések 
felvételénél saját külön cenzoraik 
vannak, akik bizonyos hirdetéseket 
egyszerüen visszautasitanak. Aki te- 
hát azt hiszi, hogy a hirdetés terén 
kizárólag a pénz beszél, az igen 
csalódhat. 

Rettenetes lélreértése a hirdetés köz- 
gazdasági jelentőségének az a gon- 
dolatmenet is, hogy a hirdetés az 
ujságok érdekében történik. 

Az ujságok csak a nagy nyilvános- 
ságot képviselik és óriási tömegeik 
éppen lapjaik utján szerzik be szük- 
ségleteiket és a gyárosok, áruházak 
és az egész kiskereskedelem ujsá- 
gok nélkül kénytelen lenne lassan 
tönkremenni. A nagy amerikai la- 
pok a berlini kongresszuson reklám- 
főnökeikkel vannak képviselve, akik 
sorra előadják nézeteiket, tanácsai- 
kat a sajtóreklám fejlesztéséről, de 
egyuttal arról az erkölcsi kötele- 
zettségről is, hogy minden távoltar- 

Báile Monensa 

Menyhaáza fürdő 
Aradmegye 

Ázok, akik pihenni és felfrissülni vá- 
gyódnak és amellett különféle szórako- 
zásokban ítennisz, ping-pong, csonaká- 
zás, tomboa és táncestélyek, társas ki- 
rándulások, stb.) is részesülni akarnak, 
keressék fel a természet szépségeivel, 
kristálytiszta uszódájával rendkivül- 
vonzó Menyházát, mely egyike 
Erdély legszebb klimatikus fürdőinek! 

A nyárutó Menyházán 
különösen szép 

s hogy ezen fürdő mindenki számára 
könnyen hozzáférhető legyen, az au- 
gusztus 16-tól szeptember 80 ig nyaralók 
részére ötven százalékos kedvezményt 
állapit meg a furdóőigazgatóság. 

Kérjen azonnalprospektust! 

tandó a lapok hasábjairól, ami a 
közönség károsodására vezethetne. 
A kongresszuson külön tanács- 

/ koznak továbbá a plakát-, rádió- 
és filmreklám képviselői, külön a 

házi propaganda emberei. 

Az amerikai egyházak például pro- 
paganda nélkül nem gyarapodná- 
nak hivők számában és vagyonban. 

Szóval nincsen olyan ága a köz- 
életnek, amely a reklám eszközeit 
a saját céljaira ne használná fel. 
A német birodalomban évenként 

kerek egymilliárd márkát forditanak 
reklámra, vagyis mintegy két szá- 
zalékát annak az összegnek, amit a 
német lakosság átlag keres. A leg- 
nagyobb összeget a fényüzési ipar 
és kereskedelem költi a reklámra, 
azután következnek a háztartási és 
butorcikkek, majd az élelmiszerek. 

Több antót 

(Kolozsvár.) Rövid idő óta Kolozs- 
vár környékét egy kisebb csoport 
gonosztevő terrorizálja, akik Kaján- 
tón, Szászfenesen és 
nyékbeli kastélyban kisebb-nagyobb 
fosztogatásokat eszközöltek. 

Most a gonosztevők annyira vak- 

(London.) A közvélemény feszült 
várakozással néz a Hágában meg- 
alakitott pénzügyi szakértői vegyes 
bizottság munkája elé, melynek 
feladata a jóvátételben részes négy 
hatalom ajánlatának gyakorlati ér- 
téke felett dönteni. 
Több lap azt az eszmét veti fel, 

hogy helyesebb és megnyugtatóbb 
-—— 

Müködnek 
a vasufi zsebmefszök 

hirdetési irodák és külön az egy-. 

nehány kör- 

támadtak meg 
Kolozsvár környékén 

Döniföbiróra van 
a jóváféfeli kérdésben 

Az áruházak bevételüknek két szá- 
zalékát adják ki reklámra. A leg- 
kevesebbet költ propagandára a 
földmivelés, ami egyrészt érthető, 
másrészt azonban a gazdák kára, 
mert kiszolgáltatja a közönséget a 
közvetitő kereskedelemnpek. 
Az egyes amerikai nagyvállalatok 
évenként egy-kétmilló dollárt adnak 

ki ujsághirdetésekre. 
A reklámban az olaj-, benzin-, do- 
hány- és autóiparágak vezetnek. A 
legkisebb amerikai kereskedő is 
tudja azonban, hogy szükség van 
a reklámra és az ebbe befektetett 
pénz előbb-utóbb busásan megtérül 
és nagy kamatokat hoz. 
A kongresszus keretében meg- 
nyilt kiállitáson két világ ütközik 
össze: a régi, a lassan kihaló, mely 
a reklámban és az ujságban csak 
a mások hasznát látja és a mai 
modern, amely az ujságot, a filmet, 
a rádiót és mindent a világon szol- 
gálatába akar venni, csakhogy nö- 
velje gazdagságát, erejét és for- 
galmát 

merővé váltak, hogy már az auto- 
mobilokat is megtámadják. Több 
feljelentés folytán A hatóságok be- 
vezették a nyomozást a gonosztevők 
kézrekeritésére és értesülésünk sze- 
rint napok kérdése csak ártalmat- 
lanná tételük. 

szükség 

volna a szakértői határozat megho- 
zatala után Joungot, vagy Pierpont 
Morgant döntőbirónak felkérni. A 
döntőbirónak egyuttal közvetitő és 
kiegyenlitő szerepet is kellene ját- 
szania, hogy a konferencia e leg- 
nehezebb megoldását végre nyugvó- 
ponthoz lehessen juttatni. 

(Kolozsvár.) A vasuti tolvajlások 
az utóbbi időben ismét elszaporod- 
tak és a vakmerő utazótolvajok 
nemcsak a tulzsufolt harmad- és 
másodosztályu kocsikban, hanem az 
előkelő elsőosztályon is fosztogat- 
nak már. Néhány nappal ezelőtt 
hirt adtunk dr. Cosma kolozsvári 
közjegyző kifosztásáról, akinek min- 
den podgyászát ellopták a hálóko- 
csiból. 
Most Friedmann Jenő kolozsvári 

volt könyvkereskedőt fosztották ki 
tolvajok. Friedmann Jenő Buka- 
restből jött Kolozsvárra és az egyik 
elsőosztályu fülkében ellopták ka- 
bátját és aktatáskáját. A tolvajok, 
akik ugy látszik jól voltak infor- 
málva Friedmann személyéről, di- 
rekt kabátjára és aktatáskájára pá- 
lyáztak, mert Friedmann, ki egyik 

Már az elsőoszíályu fülkékben is foszífogainak 

nagy bukaresti könyvkereskedő. cég 
képviselője, Erdélyben állandóan 
nagy összegeket inkasszált, ame- 
lyeket rendszerint aktatáskájában 
és kabátjának zsebeiben helyezett 
el utközben. 
Ez esetben szerencsére tévedtek 

a tolvajok, mert Friedmann nem 
inkasszós utról jött, hanem láto- 
gatóba érkezett csak Kolozsvárra, 
és igy nagyobb összegü pénzt nem 
hordott magánál. Pénztárcája pedig 
nadrágzsebében volt elhelyezve, ugy, 
hogy lényegesebb kár nem érte. 

Mindenesetre jó volna, ha a rend- 
őrség, valamint a vasuti hatóságok 
is, az előkelő elsőosztályu kocsikon 
állandó diszkrét ellenőrzéssel lehe- 
tetlenné tennék a vasuti tolvajok 
müködését. 

é 

Cluj-Kolozsvár, augusztus 21. 

Botrány a Heltai-utcában 
(Kolozsvár.) Tegnap délután 3. 

óra felé hatalmas botrány zaja 
verte fel a Heltai-utca csöndjét. 
Kedves György, Liszkai István és 
Bácsi György kolozsvári lakosok 
összeverekedtek az utcán, ami ter-- 
mészetesen nem ment minden lárma 
nélkül. 
A verekedők hatalmas lármája 

odacsőditette a Cimbalom-utcában 
székelő kerületi rendőrség embereit 
is, akik közbelépésükkel véget ve- 
tettek a botránynak. A verekedőket 
előállitották a Kerületi kapitánysá- 
gon, ahol közbotrány okozás miatt 
megindult ellenük az eljárás. 

MIRA" 
a légyfogók királya 

Nem azonos. A Mai Világot annak 
megirására kérték fel, hogy „Éret- 
len suhancok támadják meg a Ná- 
dasban fürdőzőket cimü cikkünk- 
ben szereplő Máthé József nem 
azonos ifju Máthé József kereske- 
delmi iskolai tanulóval. 

Npróhirdetések : 
Ebben a rovatban minden szó 2 lej. Vas- 
taga b betüvel szedve 4 loj. A legkisebb apróhirdetés 90 lej. Állást keresők 
féláron hirdethetnek. - Az a pró- 
hirdetések dija előre fizetendő 

.............. 
Fajtiszta Leonberg-i 2 éves kutya eladó 

gépet Cim a kiadóban. 

Kezdő irodai gyakornoklányt keresünk. 
Cim a kiadóban. : 

Kiadó szoba, konyha 1000, üzlethelyiség 
1800. Téglás-u. 40. Továbbiasat Főtér 7, 
bankban, Fejérnél. 

Bányabükki üdülő nyaralás. Feltétlen 
nyugalom, pormentes levegő, széltől védett 
parkban. Elsőrondü hizókurás ellátás. Télén, 
nyáron nyitva. Clujtól 14 km., a tordai 
antóbuszmegállónál, a gróf Teleki-féle ku- 
rián. Levélcím: Moldován és Kovács cimén 
Fésüs György részére, Cluj, Strada Regina 
Maria 20. 

Eladó a Rákóczi-uton egy három szoba 
konyhás villa, fajgyümölcsössel. Érdeklődni 
Str. Bob 7. Ugyanoti perzsa szőnyeg eladó. 

Négy középiskolát végzett, 14 évet be- 
töltött nyomdásztanuló felvétetik. Cin a 
kiadóban. 

Elvesztettem Szamosfalván pénztárcá- 
mat. A megtaláló küldje be a benne levő 
aktákat a lap kiadóhivatalába. 

Szombaton este 6 óra tájban az állo-- 
más közelében elvesztettem pénztárcámat, 
amelyben 1450 lei és egy tényképes vasuti 
igazolvány vol. Kéretem a becsületes meg- 
találót, hogy a pénz megtartása ellenében. 
az ígazolványt CFR mühelyébe, tulajdo- 
nosnak szolgáltassa be. 

Lapelárusitókat 
magas jutalékkal 

felvesz m 

Mai Világ 
kiadóhivatala 

Corsó iilmszinhá Carmen mozgó Urania Seleci mozgó 
A . 

Uj müsor Strausz Bucsukeringőie Neizsasd mutnda : . M240 sámson és Delili eno-aa. ; ; í í Harold Cloyad Rendezte: Susi Vernon, L. Haid, Willy Fritsch ; Keriva in ály mianiit szünetel Jön Göre Gábor Ezenkivül 2 felvonásos amerikai Föszerepben: a Corzó-moziba burleszk Korda Mária 
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Cluj-Kolozsvár, augusztus 21. MAI VILÁG 

Teljegen áfszervezfék a kolozsvári 
szinfársulatott 

A szinpárfoló egyesülei infézte a szerződtfeftések ügyér Jövök és fáposzók - Tizöónapos kolozsvári szezon kez- 
dődik szepfiember 1.-én 

(Kolozsvár.) Nagy riadalmat kel- 
tett szinházi berkekben a szezon 
végén tett direktori 

számolni kell a több mint negyed- 
százados kolozsvári Magyar Szinház 
megszünésével. A riadalom nem is 
olt oknélküli. Janovics direktor a 
mult idény kedvezően sikerült temes- 
ári, szatmári és az állandó termé- 
szetü nagyváradi kirándulásai da- 
ára, közel kétmillió lej deficittel 

A szinházi adó időközben történt 
eszállitása és a kolozsvári szinpár- 
oló egyesület ujjászervezése ezt a 
enyegető közelvégü veszélyt sze- 
encsére elháritotta. 

Most már a szinház jövő szezonja 
teljesen biztositottnak fekinthető. 
A szinpártoló egyesület ugyanis 
aranciákat vállalt ezirányban a 
irekcióval szemben. De e biztosi- 
kvállalásnak ára is volt. 

Az uj tagszerződtetéseket - ha 
ugyan dr. Janovics dírektoron ke- 
resztül is - most a szinpártoló 
egyesület vezetősége, helyesebben 
gr. Bániíy Miklós és képviseleté- 
ben dr. Grois László, az Ellenzék 

vezérigazgatója végezték. 
Már maga az átszervezés nem 
ut olyan könnyü dolog. Differen- 
ák özönével merültek fel a szin- 
iz sorsát ujonnan intézők és a 
inészek között. Az első napokban 
int megbolydult hangyaraj nyüzs- 
tt mindenki. A társulat felerésze 
egválni készült, vagy kényszerült. 

Még Bérczi Mihály, ihász Aladár, 
Poór Lili stb. megválásáról is szó 

volt. 

De ezek az ellentétek elsimultak. 
st már a megmaradtak névsora 
g teljes. Az operett-együttesből 
a lekötötték a következőket: 
ndor Ibolya, Komjáthy Károly, 
tegh Bébi, Karácsonyi Ii (állandó 
dég), Tompa Béla, Ihász Aladár 
nt operettrendezők is), Leövey L., 
lhely Ödön (kinek visszaszer- 
tetéséért egész küzdelem folyt), 
meczy Mihály, Miklóssy Margit, 
phanidesz József, s valószinüleg 
om Győző is. Helyette szó volt 
nay Andor, vagy László Andor 
zaszerződtetéséről, de ezek hor- 
is gázsit kértek, s igy a dolog 
amaradt. 

soldos faninfézet 2 
udapest, VII. ker. Dohány-utca 84. 

Telefon: 424-47. 

Magyarország legrégibb és leg- 
ismertebb előkészitő taninté- 
zete (24.ik tanév). A legjobb 
Sikerrel készit elő középiskolai 

nagánvizsgákra 
és éreffségire 
anyagi felelősség mellett. 

nyilatkozat, 
amely arra utal, hogy a szinház uj 
szezonja teljesen bizonytalan és 

Uj akvizició az operettnél a távozó 
Kun Magda helyett, aki a buda- 

pesti Király Szinházhoz szerződött, 
Dancs Ica, 

az aradi szinház nemrég itt is sze- 
repelt fiatal szubrettje. Török Emil 
karmester szerepkörét Komjáthy és 
Stephanidesz karmesterek közösen 
veszik át. Izsó Miklés operett- 
főrendező megválása még nem be- 
fejezett dolog, de valószinü. Távo- 
zása esetén munkája Ihász és Tompa 
vállaira hárulna. Fülöp Sándor he- 

lyébe szintén Budapestről hoznak 
valakit. 

A drámai együttesből távoznak : 
Laczkó Aranka, aki Budapesíre, 
Kemény László és Hoykó Ferenc, 
akik Miskolcra és Székelyhidy Ad- 
rién, aki Pécsre szerződöti. Elmegy 
Kolozsvárról Imre Sándor rendező is. 

Imre helyét, valamint a Keményét 
budapesti szerződtetésekkel akarják 
megoldani, részben Tóth Elek fog- 

lalkoztatásával. Volt szó a Táray 
visszaszerződtetéséről, de őt Szeged 
már akceptálta. Forgács Sándor 
visszajövetele sincs kizárva. Laczkó 
Aranka szerepkörét Benes Ilona ve- 
szi. Uj drámai erők lesznek: Faragó 
Erzsi a budapesti Magyar Szinház 
és Kaszab Anna a budapesti Uj 
Szinház müvésznői. Mihályffy, Poór, 
Lantos, Tóth Elek, Petróczy, Balázs, 
Izsáky, Marsi Gizi, Szentgyörgyi, 
Olasz, Stollez maradnak. 

A szerződtetések ügye sok sérel- 
"z 

A kiskalofai állomás 
ellenszegü 

zerszs 

met és megbántódást okozott. 
Főleg az anyagi természetü kérdé- 
sek körül voltak bajok. Az uj in- 
tézőség a gázsiemelések elől egy- 
két kivételes esetet eltekintve, ál- 
talában teljesen elzárkózott. Aztán 
több müvésztől az eddiginél na- 
gyobbarányu tevékenységet köve- 
telt meg. E két pont miatt esett a 
legtöbb surlódás és megválás. 

Iniormációink szerint a szinpártoló 
vezetőség a szinház művészi irá- 

nyitásába is bele kiván szólni. 

Csak tulságba ne vigye ezt a be- 
avatkozást, mert ez már a müvészi 
nivó rovására vezet kellő hozzáér- 
tés hijján. 

A szinház uj szezonja szeptember 
1-én kezdődik és állandóan ko- 
lozsvári jelleggel fiz hónapig tart. 

Az operettegyüttes csak itt, a drá- 
mai felváltva Kolozsváron és Nagy- 
váradon játszik. Nagyváradon való- 
szinüen külön operett társulat szer- 
ződik Parlaghy Lajos igazgatása 
alatt. Közben élénk tempóban fo- 
lyik a bérletkötések ügye. 

Az uj szinházi szezon tehát meg- 
indul. Csak aztán legyenek az ered- 
ményei is megfelelők. Fontos csak 
az, hogy hagyják is dolgozni a hi- 
vatott vezetőket és a müvészeket. 
Mert a szinházpártolás társadalmi, 
de a programösszeállitás már spe- 
ciálisan szakmába vágó müveszeti 
kérdés. 

kényura 
1 feleffesei 

parancsának 

Az áfbelyezeii állomásfönök megfagadíia ufód- jának az állomás díadását. Cezária az állomásíi a volf főnök és a kulcsokkai Bukaresíbe ufazoftt 

(Kolozsvár.) Többizben megemlé- 
kezett a Mai Világ azokról a bot- 
rányokról és visszaélésekről, ame- 
lyek középpontjában Titu Gherasi- 
mát, a kolozsmegyei Kiskalota ál- 
lomásfőnöke áll. Titu Gherasimát, 
ki bizalmas hive volt a kolozsvári 
üzletvezetőség hirhedt Coltescujá- 
nak, csak busás baksisok ellenében 
volt hajlandó a kiskalotai fatermelő 
cégeknek vagont adni. Az állomás- 
főnök azonban nemcsak az iparvál- 
lalatokat zsarolta, hanem a parasz- 
tokat is, akik több vagon gabonát 
kaptak a kormány inségakciója ré- 
vén, de a gabonát Titu Gherasimát 
csak akkor volt hajlandó kiadni a 
parasztoknak, ha megfelelő vámot 
fizettek neki érette. Ezenkivül hires 
volt arról is, hogy az egyik fater- 
melő-cég munkásaira puskával lö- 
völdözött, mert a rakodási munká- 
latok zaja zavarta őt, a „főnök urat" 

A vasuti igazgatóság lefolytatta 
a kiskalotai kényur ellen a vizsgá- 
latot és azzal büntette meg, hogy 
egészen kis faluba helyezte át, ahol 
nem lesz módjában baksisokat kö- 
vetelni. Helyébe Pasca Juliut, a 
radnóti állomás főnökét nevezték ki 
Kiskalotára. 
Pasca Juliu, amidőn megkapta az 

áthelyezéséről szóló rendelkezést, 
összepakolt családjával együtt és 
Kiskalotára utazott, hogy átvegye 
az állomást a régi főnöktől. Titu 
Gherasimát egyszerüen megtagadta 
az állomás átadását, majd lezárta 
a hivatali helyiséget és a kasszát 
és elutazott Bukarestbe, ahonnan 
mindmáig nem tért vissza. 

Vasutas körökben a legnagyobb 
felháborodással tárgyalják az esetet 
és elkeseredve emlegetik, hogy 
most, mikor számos képzett és 
szolgálatát rendesen ellátó, becsü- 
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nak állásából, Titu Gherasimát, aki- 
ről a vizsgálat sulyos visszaéléseket 
állapitott meg, tovább is megmarad- 
hatott a vasut szolgálatában és 
szembehelyezkedhetik továbbra is a 
felsőbb vasuti hatóságok rendelke- 
zéseinek. 

Földrengés volt Délameri- 
kában 

(London.) A földrengést jelző mü- 
szerek Délamerika kontinentális te- 
rületéről földrengést jeleztek. A 
rengés igen intenziv volt. 

Hoower diszdoktor lesz 
(London.) Hoower amerikai elnö- 

köt több tecbnikai főiskola disz- 
doktorrá készül avatni. 

Husz külügyminiszter 
vesz részt a Népszövetség uj 

ülésszakán 
(Genf.) A Népszövetség tanácsá- 

nak szeptember másodikán kezdődő 
ülésszakára husz külügyminiszter 
érkezését várják. 

Hajnali verekedés 
a Ferencz Józsel-uton 

Ok: Cherches la femme 

(Kolozsvár.) Hajnalban a Ferencz 
József-ut egyik sarkán két jólöltö- 
zött kolozsvári ur verekedett össze. 
A verekedők közelében egy höl- 
gyike állott, aki miatt folytatták a 
verekedők az elkeseredeit küzdel- 
met. Kék- és zöldfoltok és ökölnyi 
daganatok diszitették mindkét ur 
képét, amidőn az odaért rendőrök 
szétválasztották őket, majd pedig 
előállitották a verekedőket a hölgy- 
gyel együtt a kerületi kapitány- 
ságon. 
A jegyzőkönyv felvételénél érde- 

kes dolgok derültek ki. Megállapi- 
tást nyert, hogy a verekedést sze- 
rényen végignéző hölgy, - aki 
foglalkozására nézve hajnalban sétál 
a verekedés oka. A hölgyet haj- 
nali sétájában egyszerre két ur is 
követte és amint a jegyzőkönyvből 
kiderült, egyszerre szólitották is meg. 
Ugylátszik, hogy a hölgynek mind- 
két ur megtetszett, ami azonban az 
uraknak nem tetszett és összevere- 
kedtek egymásközt, azért, hogy a 
harc döntse el, ki legyen az a sze- 
rencsés, ki a hajnalisétálót elkisér- 
hesse. A kérdést a rendőrség köz- 
belépése miatt még most sem le- 
hetett eldönteni, azonban a vereke- 
dők ellen megindult a rendőri el- 
járás. 

Az uj közigazgatási törvény 
teljes magyar forditása na gy alak Lei 100, 

ugyanaz kis alakban Lei 60. 
Az uj kényszeregyezségi törvény 

teljes rómán -magyar szövege, magya- 
rázatokkal Lei 80. 

Az uj vámtariia feljes magyar fordítása 
magyarázatokkal Lei 250. 
Vidékre utánvét. 

Kapható: Véress Miklós könyvkereskedőnél, 
Clu, Strada R.gina Maria 10. m álmában. letes vasuti tisztviselőt elbocsájta- 

z : ezi Grand mozgyó Magyar Szinhaáz Opera és Nemzeti szinh. a Városbaz kdvarán 
a jer Dupla müsor .. Uj kettős müsor. Premier. . Szinmielőadások I. Mari az ezred leánya L Metöltem az unyósomat Donizetti világhirü operájának 6 felvonásos vigjátek Hna filmváltozata Nyári szünet Főszerepben: Harold Lloyddal II. A fenger sáfánja u A dámna szünetelnek III. Burleszkek 

Előadások: 4, fél hét és 9 órakor 
7 felvonásos dráma 

Főszerepben: Gloria Swansonnal
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Fogadjunk... 

- Fogadjunk Pancser, elsem hiszi, 
ha mondom, kivánecsi vagyok rá, hogy 

van az, hogy bármelyik kerületi vasut- 
igazgatóságnál vizsgálatot inditanak, 
mindenütt hatalmas atányu pana- 
mát lepleznek le? 
- Egy kis hasonlattal megmagya- 

ráehatom. Még a világháboruban tör- 
tént, hogy a vonaton egy a lövész- 

ároákból visszaérkezett hős azokról a 

szenvedésekről beszélt utitársainak, 
amelyeket bizonyos apró bogarak okoz- 
tak, amelyek a harctér szennyében 
testüket belepték. 

„Tessék idenézni, hogy teli va- 
gyunk, - mondja hajába markolva 
és előszed egy bogarat. 
Az utasok megrökönyödve nézik, 

majd egyik a következő kérdést koc- 
káztatja meg: 

„Kéremszépen, hogyan tetszett ilyen 
biztosra eltalálni, hogy egyszerüen 
hajbanyulással kihuzta a bogarat ?" 

„Semmiség az egész, - válaszolt 
a frontkatona, - ha mellé nyulok, 
akkor egy másikat huzok elő. 
- Érlem kéremalássan. Szóval a 

vasuti igazgatóságoknál is igy megy. 
Ha mellé nyul az ember, akkor egy 
másik panamát fedez fel. 
- Ebben maradunk. 

MAI VILAG 

Feleségével együrft ftemerfék el 
BBenedek Elekeee 

(Kolozsvár.) Hétfőn délután te- 
mették el a kisbaconi temetőben 
óriási részvét mellett Benedek Ele- 
ket, a magyar mesemondás nagy- 
mesterét, akit 70 éves korában agy- 
vérzés ölt meg. Benedek Eleket fe- 
lesége is követte a halálba és a 
tragikus módon elhunyt házaspárt, 
akik annyi hosszu évtizedet töltöt- 
tek el egymás mellett szeretetben, 
közös sirba helyezték. 
A „Nagyapó" és „Nagyanyó - 

mert ahol magyar mesét olvastak, 
csak igy ismerték őket - temeté- 
sére a környékről nagy tömegben 
zarándokolt a nép, de ezenkivül 
Erdély minden részéből eljöttek a 
végtisztességet megadni Benedek 
Elek tisztelői és barátai. A temeté- 
sen megjelentek az erdélyi irodalmi 
társaságok képviselői és koszorukat 
helyeztek a nagy halott és tragikus 
sorsu hitvese sirjára. 
Benedek Elek és feleségének tra- 

gikus halála a legmélyebben Be- 
nedek Marcellt, az országszerte és 
Magyarországon jól ismert kiváló 
irót és gondolkodót érte, akinek 

ahó Jlanü divatkülön- 
Szabó Jenő legésségek 

lelkére mest, sulyosan nehezül a 

nűütt, ahol magyarul olvasók élnek, 

Sipos Jenő kötövtára, ha- er 
risnya, kez- 
twü, csipke, szallag és rö- 1 0 ű II g I 1 l 

vidáru. Calea öe Fer- : 

dinand 8. (v. Wesselényi:u.) dtogueria és 
gueria és 

E ke illatszertár. 

Benedek Elek 
hanem 
minde- 

Kettős gyász terhe. 
halála nemcsak Erdélyben, 
egész Magyarországon és 

hatalmas részvétet váltott ki. 

SPORTVILÁG 

Belejeződőtt a Tennisz Club 
országos tenniszversenye 
A Tennisz Club országos tennisz- 

versenyének összes hátramaradt dön- 
tőit lejátszották hétfőn délután. 
Részletes eredmények: 

Férfi páros I. o. 1. Straub E., 
Strub J. KAC. 2. Welvárt, Vészi 
NAC. 3. Szász E, Dunky KAC és 
Szathmáry, Diamant TC. Döntő: 
6:4, 6:4, 5:4 w. o. 

Vegyes páros I. o0. 1. Zizovits, 
Welvárt NAC. 2. Devecseri, Simon 
H. 3. Arató, Straub J. KAC és 
Aszlán AKE, Straub E. KAC. Döntő: 
6:2, 6:8. 

mnagyáruháza. Calea Regele 
EFerdinand 5. (volt Wesse- 
lényi-utca) Teleon: 479. 

üzőrmeáruk 
Piata Unirii (Főtér) No. 38. 

nfte 
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Z CGólya- Áruház női divat Capablanca vereséget célya Aruház 
ességek nagyáruháza. Cal. 

szenvedeti Reg. herd. i1 (v. e 

. iu.) Telefon: 9-57. 
(Prága.) A karlsbadi sakkverseny Énytu e : 

tizenhatodik fordulójában Capa- Ézillár Vincza Selyem. vér 
blanca * vereséget szenvedett Sae- jukelmék, vásznak, iffonok 

mischtől. Niemzovits megadásra és teljes menyasszonyi ke- 

kényszeritette Gilget és Maróczy lengyék áruháza. P. Ünirii 

Menschiket. A Tartakower-Jates és 
Marshall-Mattison partiek remisek, 
a többi függő. 

Augusztus végén őösszeül 
az interparlamentáris unió 

(Genf.) Az interparlamentáris unió 
ülésezése augusztus utolsó napjaiban 
Genfben megkezdődik. 

valóság! 
Kedves, tiszta, barát- 
ságos szoba árból 

20, 
Bőséges, izletes, házi 
étkezési ár 

10 
engedményt kap Ön mint 
ezen lap előiizetője 

Eudapesten 

parkhaeyszálloában, 
VIII. ker., Baross-tér 10 szám. 

háza. Uri szabóság. Piata 

i szerezhet be harisnyát, kez- 

Déri Lajos szücs ölr. 

randului 3. (v. Unió-utca). 
Telefon: 12-12. 

RózsaM-al 
drouge- 

ra és illatszertár. P. Unirii 
(főtér) 23. Telefton: 7-91. 

Memo- 

Izrael Józsei szücs Str. 
2 (Kossuth L.-u.) Telet. 2-85. 

Könyv- és 
papirkereskedők 

C. Victoriei 

(Fötér) 14. Telefon: 10-28. 
Mártonffy Test- szórmeáru, 

vérek és lársa nói szöve Keszey Alhert Konyv és 
- panpirkeres- 

és kabát- kedése, antiguariuma és 

i Női felöltők 
Reiner és ruhák 

áruháza. Piata, Unirii (Fő- 
tér) 20. Teleton: 10-25. 

nyomdai munkák felvételi 
helye, Piata Unirii (Főtér) 1. 

áruháza. Cal. Regele Fer- 

lIui No. 8 (volt Unió-utca) 

férti dívat 

dinand (v. Wesselényi-u.) 9. könyv, nazd Hangszerárt, Lepage kom 
Venus-Aruház Románia famophon (kotta), papir, irószer, rajz- 

egyik leg- D . műüszer stb. áruház. Nyom- 
Tgyebb zálkabatok ei : 5 dai- és kiadóvállalat Kérjen 

. i 

adás is. Str. Memorandu „Columbia dni jegyzékeket. 

let. Piata Unirii (Eőtér) 28. 
Eladás havi részletfize- 
tésreis Naponta érkeznek 
a legujabb slagerlemezek. 

Vas, szerszám és 

edényáruházak 

Neumann M. utóda 
Boschán 

CGéza. Kész férfiruhák áru- 

Unirii (Főtér) 14. 

Katzés Fia Készféri 
gyer- 

mulatorok, 

Odeon' 
Eicőner A. 

Cluj, Unióutca 16. Tele- 
fon: 8-76. Radió accu- 

lámpák, gra- 
mophonok és lemezek. 

B Sir. Reg. Balos Comp. 
Telefon: 3-51. Pénzszekré- 
nyek, acéláruk, kerékpárok, 
jégszekrények. Konyhafel- 
szerelési cikkek. Fióküzlet: 
Galamb-u. 1. Telefon: 3-41. 

mek ruharaktár, Mérték 
utániszabóság. Piata Unirii 
(Főtér) 10. Telefon: 8-85. [ömákára éstazár ] Makkayés Burkhardt, vas- eres- 

kedők, Calea Regele Ferdi- 

Kézimunka, kötött és szó- 
vöttáru, harisnya, csipke 

1 kötött és szö- 

EBlati vött áruk gyári 

,Corso"-hazár aozdiszme,
 

röndáru és gyermekkocsik Szolnoky Tesivérek vaske- 
gyári lerakata. Cal. Regele reske- 

Ferdinand 17. (volt Wes- 

selényi-u.). Telefon; 4-17. 

nand 39-41. Telefon: 5.66. 

játék, bő- 

dés. Cal. Victoriei 6. (volt 
Kossuth-L.-u.) Telefon 7.81. 

lerakata, hol legolcsóbban : 

tyüt és kötött árut. Az el- 
árusitástovábbtart. Főtér13 

Konyhafelszerelési cik- Tüzifa és 

Gobelin kKezi- 
: munka 

rövidáru, harisnya, kötött 

kek, edények, üvegáruk szénkereskedők 

Moskovits és Társa Kva: Löbli Mátyás mtéda Ta 
és szövöttáru, csipke áru- 
ház. Cal. Reg. Ferd, 3. (v. 

VWesselényi u.) Telefon 5-86. 

relési cikkek, üveg és por- 

cellán áruk. Alpacca evőesz- 
közök. Főpostával szemben. 

Löbli Dezső, tüzifakereskedő 
Str. Baritiu (volt Malom- 
utca 18). Telefon: 9-88. 

ler, Simon. Döntő: 3:6, 6:8, 6:2. 

riella U. 

mann MSE 1 p. 32 mp. 2. Müller 

MSE 4 perc 326 mp. Országos re- 

( 

Cluj-Kolozsvar, augusztus l. 
mam. 

Ifjusági férfiegyes. 1. Simon H. 
2. Vészi NAC. 3. Szász E. KAC és 
Benedek KAC. 1 6:2, 1.6, 6.:8. 

Ifjusági férfi map 1. Szász E. 
Benedek KAC. 2. panant TC, Vészi 
NAC. 3. Hintz, Farkas KAC és 
Radó, Simon H. Döntő: 6:2, 4:6, 6:4. 

Ifjusági női egyes. 1. Frenkel H. 
2. Crenian U. 3. Fejép KAC. Nap- 
pendruck TC. Döntő: 6:8, 6:3. 

Ifjusági vegyes páros. 1. Fejér, 
Benedek KAC. 2. Nappendruck, Dia- 
mant TC. 3. Muste, Khun és Fink- 

-- 

Az MSE bajnoki uszóverse. 
nyek eredményei 

Az MSE rendezésében megtartott 
országos ifjusági bajnoki uszóver- 

Részletes 
kezők: 

Ifjusági bajnoki számok. 100 mé- 
teres gyorsuszás. 1. Henzelmann 
MSE 1 perc 1468 mp. Országos re- 

eredmények a követ- 

MSE. 
200 m. melluszás. 

Wartenberg TC. 

senberg Piri Haggibbor 4 pere 03 
mp. 2. Mócsi NTC. 3. Nagy Gab- 

100 méteres hátuszás. 1. Henzel- 

MSE. 3. Deutsech TC. 
3x100 méteres vegyes staféta. 1. 

kord! 2. TC. 3. U. 
AAx100 méteres gyorsstaféta. I. 
MSE 5 perc 54 mp. 2. KAC. 3. TC. 
A másodiknak befutó TC-ot disz- 
kvalifikálták. 
100 méteres női gyorsuszás. 1. 
Bellmann Frida Szászrégen 1 perc 
8452 mp. 2. Rosenberg Piri 
gibbor. 

U. 3. Birkler Szászrégen. 

mann MSE 14 p. 17744 mp. 2. Szij- 
gyártó MSE. 3. Wartenberg TC. 

50 m.-es fiugyermek verseny. 1. 
Dózsa KAC 376 mp. 

Bucur M. U 476 mp. 
Senior számok 

Giurgiu III. U. 
400 m.-es uszás. 

Horacsek U. 3. Orosz KAC. 
200 m.-es melluszás. 1. Giurgit 

2. Balló TC. 3. Csiky Hargitta. 
100 méteres hátuszás. 1. Vass 

18. Balló TC. 

rekord !) 2. MSE. 

gos rekord 1) 2. MSE 4 p. 214 mp 
8. TC karcsapással nyerve. 
200 méteres hölgyuszás. 1. Ro 
senberg Piri (Haggibbor) 4 p. 120 
mp. 2. Nagy Gábriella (Ú). 
1500 m. 1. Czigler MSE 26 pem 
39 mp. (Országos rekord!) 2. H 
racsek (U), 3. Balló TC. 

rendezésének érdeme VadadyKárolf 
Nagy Jenő, Kozma és Fodor uraké 

Felelős szerkesztő: 

Tip. .LYCEUM"-nyomda - Turós Lajos - Clu i, Str. Regina Maria 12. - Telefon: 11-45. 

WOJTICZKV-KELEMEN GYULA 

seny a legszebb sikerrel végződött. 

kord! 2. Bilkei U. 3. Szijgyártó 

1. Szijgyártó 
MSE 3 p. 24 mp. 2. Zinger TC. 3. 

200 méteres női melluszás. 1. Ro- 

Hag- 

400 m.es gyorsuszás. 1. Henzel- 
mann MSE 6 p. 586 mp. 2. Bilkey 

3800 m.-es gyorsuszás. 1. Henzel- 

50 m.es leánygyermek verseny 

100 m.-es gyorsuszás. 1, Hora- 
csek U 1 p. 148 mp. Országos re- 
kord beállitva. 2. Czigler MSE. 3. 

1. Czigler MSf 
6 p. 198 mp. Országos rekord! 2. 

U3 p. 156 mp. Országos rekord! 

MSE 1 p. 334 mp. 2. Horacsek (U 

A4x100 méteres gyorsstaféta. 1 
Universitatea 5 p. 22 mp. (Országos 

3x100 méteres vegyesstaféta. 1 
Universitatea 4 p. 21"3 mp. (Orszá 

víizipoló. Kolozsvár-Marosvását 
hely 8:6 (6:2). Heves küzdelem, bir! 
Seliceanu. A verseny sikeres meg 

csüÜ 
Cluj. 


